

NBA 季后赛

射手手太“冷” 热火火不“热”

热火队球员詹姆斯(左)和韦德在比赛中。(新浪体育)



□据 新华社

詹姆斯又一次在关键时刻罚丢两球，他带领的迈阿密热火队北京时间5月16日在NBA东部季后赛半决赛第二轮中以75:78不敌印第安纳步行者队，丢掉了主场优势。

全场比赛还剩54.3秒结束时，热火队75:76落后1分。此前已砍下28分的詹姆斯走上罚球线，只要他两罚全中，热火队便能重新夺回主动权。可惜“詹皇”又一次掉了链子，他的两次罚球只换来主场球迷的两声叹息。赛后美媒公布了一项数据：在最后一分钟需要通过罚球决定比赛胜负时，詹姆斯的命中率仅有59%。

“当时就像是在训练时罚球，我希望它们能进，但事与愿违，可是比赛并不是因为这两次罚球输的。”詹姆斯赛后说。

詹姆斯说得没错，热火队之所以会输掉本场比赛并不是他一人之过。全场得到24分的韦德本应该在最后时刻扮演“救世主”，但“闪电侠”错失了一次近在咫尺的上篮。查尔莫斯最后4.2秒也有力挽狂澜的机会，但他投出的三分球最后以“打铁”告终。

比起输球，更让热火队失望的是上一次受伤离场的波什被确诊为腹部肌肉拉伤，将很可能错过整个东部半决赛。波什是热火队除詹韦外最稳定的得分点，至于“三巨头”之外的其他球员，本

场比赛没有1人得分过5，根本指望不上。

步行者队能抢下主场优势，靠的是铜墙铁壁一般的防守，尤其是外线，防得热火队的“射手群”在全场出手16次的情况下仅命中了一记三分球。

老将领衔的圣安东尼奥马刺队继续着奔向总冠军的步伐，在西部半决赛第一场主场108:92轻取洛杉矶快船队。

这是马刺队连胜的第15场，在此期间“老马”平均每场净胜对手17分。邓肯在比赛中完爆了膝伤未愈的格里芬，砍下了26分外加10个篮板，吉诺比利替补出场贡献了22分。而快船“双星”保罗和格里芬分别只有15分和6分入账。

欧冠决赛在即 拜仁闭门备战

□新华社慕尼黑5月15日电(记者 宋国城)

代表欧洲足球俱乐部最高水准的欧洲冠军联赛决赛将于当地时间19日晚(北京时间20日凌晨)在德国慕尼黑安联体育场拉开战幕，由德甲巨人拜仁慕尼黑对阵英超劲旅切尔西。

在德国杯决赛中失利的拜仁慕尼黑队14日进行了最后一场公开训练。从16日开始，主教练

海因克斯将带领他的球员们闭门备战这场被德国媒体称为“世纪之战”的重头赛事。海因克斯对媒体表示，拜仁在德国杯决赛中暴露出的防守弱点，在欧冠决赛中绝不能重现。

拜仁俱乐部主席赫内斯将拜仁与切尔西的这场决战称之为他“迄今一生中绝对重要的事件”。“足球皇帝”贝肯鲍尔要求拜仁队员彻底转变与多特蒙德队争夺德国杯时的竞技状态，他认为如果

仍旧是那个打法，“我们就不能打败切尔西”。

有媒体报道说，英国伦敦14日已为切尔西获胜制定了庆祝计划。拜仁新闻官霍尔维克对此表示：“我们所关注的仅仅是19日的决赛，我们大家都在为这场比赛做准备，不想为别的事情分心。”

据当地媒体预计，全世界约有2亿人将通过实况转播收看这场比赛。

汤尤杯羽毛球赛将在湖北武汉举行

李永波：谁说中国夺冠顺理成章

□新华社记者 吴植

中国羽毛球队总教练李永波16日在武汉表示，目前媒体和球迷都认为中国队在即将举行的汤姆斯杯和尤伯杯比赛上取得好成绩顺理成章，但“我们不这样想，而是需要对困难有所准备，全力以赴”。

本月20日至27日，第27届汤姆斯杯和第24届尤伯杯比赛将在湖北武汉举行。目前，中国队已提前抵达武汉，正进行赛前训练。本次中国男队的目标是冲击汤姆斯杯五连冠，女队则是在两年前惜败韩国队后，争取重夺尤伯杯。

有记者问，中国队提前到武汉进行封闭训练并下达“免扰令”，是否因为参赛压力很大？李永波坦言，羽毛球受关注度和被给予的期望不一样，“某些运动走出亚洲就行了”，“而我们稍有闪失，就可能被记者写稿子骂”，所以只能踏踏实实，提前来适应气候和场地。

他表示，汤尤杯代表世界羽毛球团体最高水平，而且本次比赛的结果直接关系到运动员备战伦敦奥运会的心态以及对各自对手的分析了解，所有队伍都会全力以赴。

李永波说，过去中国、印度尼西亚、丹麦、韩国等少数几个传统强队垄断世界羽毛球运动的局面已稍稍有所改变，现在德国、英格兰等一些欧洲队进步很快，个别项目的个别运动员具备了一定的抗衡实力，日本队、泰国队、中华台北队也都有很强的选手，而中国队则成为了“众矢之的”，因此“我们要想赢球，就得打败世界，就要为困难做准备”。

“如果在比赛结束后再回头看，一定会发现，过程绝对不是想象的那么顺利和容易。所以，不可盲目认为中国队可以进决赛或是夺冠问题不大。我们不这样想！”

河南建业将主场迎战上海申花

周六，去郑州看阿内尔卡

□胡妙生

上一轮中超联赛，河南建业兵败广州，在积分榜上滑到第14位。目前河南建业又处在困难时刻，队内伤病较多，主教练在排兵布阵上捉襟见肘，此时正需要球迷的支持和鼓励。

本周六(5月19日)，河南建业将在主场迎战上海申花，球迷们将在赛场上可一睹目前最昂贵的中超外援阿内尔卡，届时洛阳球迷今世福助威团将赴郑州为子弟兵加油助威。19日下午2:00，助威团在南昌路大张量贩原址前准时出发，报名电话：13603960496、13592062777。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS 13603960496

广交朋友，开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。